
Βύρωνας 26/4/2026
Αριθ. Πρωτ.: 101
ΠΡΟΣ: Μέλη μας, ΔΙΠΕ Α΄ 
Αθήνας
ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 
Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ

77ο Ενημερωτικό

Ο αγώνας ενάντια στην πολιτική των συμπτύξεων συνεχίζεται! Όλοι και όλες στην 
κινητοποίηση στο Συμβούλιο της Επικρατείας (Πανεπιστημίου 47-49), την Πέμπτη 30 

Απριλίου, στις 9:00

Το Δ.Σ. κηρύσσει 1-4 ώρες διευκολυντική στάση εργασίας για συμμετοχή στην κινητοποίηση.

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, Γονείς των Μαθητών μας,

Οι Σύλλογοι Εκπαιδευτικών Π.Ε. της Διεύθυνσης Π.Ε. Α’ Αθήνας δώσαμε και συνεχίζουμε να δίνουμε τη 
μάχη ενάντια στην πολιτική της πολεμικής οικονομίας που απαιτεί όλο και λιγότερα χρήματα, όλο και 
λιγότεροι πόροι να διατίθενται για τις ανάγκες της Παιδείας. Σε αυτό το πλαίσιο, το φθινόπωρο του 2025,  
οι  7 Σύλλογοι της Α΄ Αθήνας μέσα στους οποίους και ο Σύλλογός μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ”» μαζί  με τις 
Ενώσεις  και  τους Συλλόγους Γονέων,  συντονίσαμε τη δράση μας και  πραγματοποιήσαμε μεγαλειώδεις 
κινητοποιήσεις,  ενάντια  στις  παράνομες  και  αντιπαιδαγωγικές  συγχωνεύσεις  τμημάτων  και  τις 
υποχρεωτικές  μετακινήσεις  μαθητών/-τριών  και  συναδέλφων/-ισσών.  Κινητοποιήσεις  στις  οποίες 
δεχτήκαμε άγρια καταστολή από τις αστυνομικές δυνάμεις έξω από το κτήριο της Διεύθυνσης…

Δε μας πτόησαν, και το αμέσως επόμενο διάστημα συνεχίσαμε με σύσκεψη όλων των εμπλεκόμενων μαζί 
με  το  Δ.Σ.  της  ΔΟΕ  και  τη  νομική  σύμβουλο  της  Ομοσπονδίας, όπου,  εκτός  από  τη  συνέχιση  των 
κινητοποιήσεων, αποφασίστηκε  και  η  κατάθεση προσφυγής  και  αίτησης  για  προσωρινή αναστολή της 
απόφασης με ευθύνη της ΔΟΕ..

Η εκδίκαση της αίτησης για προσωρινή διαταγή ακύρωσης των συγχωνεύσεων στη Διεύθυνση Π.Ε.  Α’ 
Αθήνας, στο πλαίσιο της συνολικής αίτησης ακύρωσης της απόφαση της ΔΙΠΕ Α’ Αθήνας, παραπέμφθηκε 
για εκδίκαση, από το  Διοικητικό Εφετείο Αθηνών στο Συμβούλιο της Επικρατείας.

Η υπόθεση θα εκδικαστεί την Πέμπτη 30 Απριλίου. Ο Σύλλογος Εκπαιδευτικών Π.Ε. “ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ” 
καλεί στην  κινητοποίηση στο Συμβούλιο της Επικρατείας (Πανεπιστημίου 47-49), την Πέμπτη 30 Απριλίου, 
στις 9:00. 

Όλες και όλοι, μαζί με τους γονείς, συμμετέχουμε μαζικά και συνεχίζουμε να φωνάζουμε για πραγματικά  
δημόσιο, δωρεάν, σύγχρονο Σχολείο, που θα καλύπτει τις ψυχοσυναισθηματικές ανάγκες των μαθητών και 
μαθητριών μας και θα προσφέρει ολόπλευρη μόρφωση!

Καλούμε τους ΣΕΠΕ της Α’ Αθήνας και τη ΔΟΕ, τους συλλόγους γονέων, εκπαιδευτικούς και γονείς, να 
συμμετάσχουν μαζικά στην κινητοποίηση.
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